

Обґрунтування

щодо схвалення проєкту рішення, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії» (зміни до постанови НКРЕКП від 05.10.2018 № 1175)

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон) НКРЕКП здійснює державне регулювання на ринку електричної енергії.

Пунктом 6 частини третьої статті 6 Закону визначено, що до повноважень Регулятора на ринку електричної енергії належать, зокрема затвердження методик (порядків) встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії.

Відповідно до норм Закону, НКРЕКП прийнято Порядок встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії, затверджений постановою НКРЕКП від 05.10.2018 № 1175 (далі – Порядок встановлення (формування) тарифів № 1175), який визначає процедуру встановлення та детальний механізм розрахунку тарифів на послуги з розподілу електричної енергії для операторів систем розподілу.

Розрахунок тарифів на послуги з розподілу електричної енергії для споживачів та операторів установок зберігання енергії 1 та 2 класів напруги (у тому числі на перехідний період) здійснюється згідно з розділом 8 Порядку встановлення (формування) тарифів № 1175.

З урахуванням рішення Ставки Верховного Головнокомандувача Збройних Сил України, та на виконання доручення Голови НКРЕКП щодо внесення змін до методології з тарифоутворення для операторів систем розподілу, Департаментом із регулювання відносин у сфері енергетики розроблено проєкт рішення, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії» (далі – Проєкт постанови).

Змінами передбачається зміна положень Порядку встановлення (формування) тарифів № 1175 в частині розрахунку тарифу на послуги з розподілу електричної енергії для споживачів та операторів установок зберігання енергії без розподілу за класами напруги.

Ураховуючи вищезазначене пропонується розглянути питання щодо схвалення Проєкту постанови та розмістити його на офіційній сторінці в мережі Інтернет за адресою: www.nerc.gov.ua, з метою одержання зауважень та пропозицій.

Проєкт постанови додається.

Директор Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики

Андрій ОГНЬОВ



УВ
НКРЕКП
№1505-17.2.1/24 від 10.07.2024
КЕП: Огньов А. В. 10.07.2024 15:53
3FAA9288358EC00304000000A2901E00EC42C400
Сертифікат дійсний з 16.10.2023 до 16.10.2025 14:28



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про затвердження Змін до Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Затвердити Зміни до Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 05 жовтня 2018 року № 1175, що додаються.

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП

Валерій ТАРАСЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Постанова Національної
комісії, що здійснює
державне регулювання у
сферах енергетики та
комунальних послуг
№ _____

ЗМІНИ
до Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу
електричної енергії

1. Доповнити новою главою такого змісту:

«9. Розрахунок тарифу на послуги з розподілу електричної енергії для споживачів та операторів установок зберігання енергії без диференціації за класами напруги (у тому числі на перехідний період)

9.1. Тариф на послуги з розподілу електричної енергії для споживачів та операторів установок зберігання енергії без диференціації за класами напруги розраховується з урахуванням пунктів 8.3 та 8.4 глави 8 цього Порядку за формулою

$$T_t = \frac{T_{1t} \times W_{c1}^n + T_{2t} \times W_{2t}^n}{W_{c1}^n + W_{2t}^n}, \text{ грн/МВт} \cdot \text{ год},$$

де T_t – тариф на послуги з розподілу електричної енергії для споживачів та операторів установок зберігання енергії без диференціації за класами напруги, грн/МВт·год.».

2. Додаток 16 доповнити новим рядком такого змісту:

«

12	Тариф на розподіл електричної енергії для споживачів та операторів установок зберігання енергії без диференціації за класами напруги	T_t , грн/ МВт·год			
----	--	-------------------------	--	--	--

».

3. Додаток 27 після слів, цифр та знаків «Тариф на розподіл електричної енергії для 2 класу напруги (грн/МВт·год) – » доповнити словами та знаками «Тариф на розподіл електричної енергії без диференціації за класами напруги (грн/МВт·год) – ».

4. Додаток 29 доповнити новим рядком такого змісту:

«

12	Тариф на послуги з розподілу електричної енергії для споживачів та операторів установок зберігання енергії без диференціації за класами напруги	T_t , грн/ МВт·год												
----	---	-------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

».

**Директор Департаменту із регулювання
відносин у сфері енергетики**

Андрій ОГНЬОВ